



В Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении директора гимназии, подозреваемой в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета при по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из гимназий города Улан-Удэ, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По предварительным данным, директор учебного заведения в нарушение действующего законодательства издала приказ о предоставлении психологу гимназии учебного оплачиваемого отпуска на срок свыше 11 месяцев. В течение указанного срока преподавателю незаконно начислялась заработная плата. В результате противоправных действий причинен ущерб муниципальному бюджету. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534251>